Yhko duoikhc — Xnueiog Talavidoelg

TaiavTwon cooTHUATOS COUATOV KAl YPOPIKN TOAPACTAGCH.
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To oopo X1 ualag my=5kg npeuei oto mvem dkpo evoc KOTaKOPLEOL eAATNPiOL, TO GAAO GKPO TOV 0mOiov
otmpiletar 610 £0000C, TPOKOAOVTOS TOV cvoneipmon katd 0,25m. T t=0 apivovue ndveo cto oo
%1 éva, 8ebtepo copa Xy phlog my=3Kkg.

i) N’ amoderybei 6t1 T0 oVOTHHO TOV 3OO0 COUATOV O EKTELEGEL QAT OPUOVIKT TOAAVIMOT).

i) No Bpebdei n mepiodog ko 10 TAATOC TN TOAAVIWGNG TOV GVOTHLOTOC.

i) No yivel 1 ypa@ikn mapdotacn 6e cUVAPTNOTN LE TO YPOVO, TNG SOVOUNG TTOV SEYETAL TO COU Xp ad TO

21, av 1 TPog T Thve Kotevhuveon BempnOel Oeticn.

Aivetar g=10m/$.

Amndvtnon:
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DML @.1.1 B.1.2. T.@.
i) Xt 6éom 1oppomiog TOV COUATOG Xy EYOVLIE:
XF=0— Fy=mgn kd, = mg —
k = myg/d; = 50/0,25 N/m = 200N/m.
H 0¢om 1eoppomiag Tov cvotiuatog eivar n ©.1. 2. ywo v onoia 1oyveL:
LF=0— Fy=m;g — k(di+dy) = (m+my)g —
kd,=m,g — d,=m,g/k=30/200m= 0,15m.
IMaipvovue 10 choTNU G€ Lo TVYaio BEom, Tov oméyel katd X amo tny ©.1.2:
TF= Wy -Fo= (Mr+my)g- K(dh+da+x) = (m+my)g- K(di+d;) —kx = -k,

AnAadn| o oot eKTEAEL a.a.T. pe otobepd D=K.

ii) To cvotnua apyilel TV TOAAVIOGT TOV e UNSEVIKT TayDTNTA, Gpo EEKVE od TV TAvV® akpaio BEon,

ondte A= db=0,15m.
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H mepiodog tahdvtmong ivat:

T:ZT\/E =&1fi=0,ﬁs
k 200

iii) To cbomua Eekvd TV TOAAVTOGT TOL oo TNV etk akpaio Oéon,
omdTe £YEl OPYIKN QAoN Qo=Tt/2 (Yioti;) Kot yio TV amopdKpouven é-

YOLLLE:

x= Anw(ot+/2) = 0,15 mu(5t+n/2) (SL.)
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T'a to copa Xy

YF=-DXx—

N-myg = - me’X —

N= myg — mo’ X — "‘I i
N= 30-3-25. 0, 1§u(5t+ 1/2) = 30-11,25u(5t+/2) 1

N= 30 - 11,256vv5t (uovadeg oto SI1.)
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H {ntovpevn ypapikn mopdotaot) diveTol TopuKaT®.
Nt MN)
41,25

30,00

28,75

0 04n  t(s)

dmar garis@sch.gr
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